
 2023年有権者調査

Q1

E23Q01 投票頻度
コード ケース数 %

1 必ず行く 996 47.61
2 なるべく行く 671 32.07
3 ほとんど行かない 230 10.99
4 全く行かない 153 7.31
5 答えたくない・分からない 42 2.01

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q2

E23Q02 投票基準
コード ケース数 %
言及あり1、なし0
E23Q02A 公約・政策・政治信条 1433 68.50
E23Q02B 所属政党・所属団体、推薦を受けている人物・団体 989 47.28
E23Q02C 年齢 315 15.06
E23Q02D 性別 81 3.87
E23Q02E 経歴・学歴 146 6.98
E23Q02F 投票には行かない 162 7.74
E23Q02G 答えたくない・分からない 153 7.31
E23Q02H その他（記入） 29 1.39

E23Q02H2 投票基準（その他）
コード

記述 27

計

Q3

E23Q03 投票参考情報源
コード ケース数 %
言及あり1、なし0
E23Q03A 演説会 120 5.74
E23Q03B 街頭演説 323 15.44
E23Q03C 選挙カー 97 4.64
E23Q03D ビラ・ポスター・選挙公報・看板の掲示 1314 62.81
E23Q03E 政治家個人または政党のホームページ 643 30.74
E23Q03F 政治家個人のSNS* 269 12.86
E23Q03G 投票には行かない 173 8.27
E23Q03H 答えたくない・分からない 157 7.50
E23Q03I その他（記入） 90 4.30

E23Q03I2 投票参考情報（その他）
コード ケース数 %

記述 89

Q4

E23Q04A 政治家SNS

普段、どれくらいの頻度で投票へ行きますか。

投票先を選択する際は、候補者の何を基準にしていますか。（複数回答可） 

投票をする際、参考にする情報源は何ですか。（複数回答可）

政治家が発信しているSNS*の投稿をどの程度ご覧になりますか。
*質問文中の「SNS」は、日本で主に使われているLINE、X（Twitter）、Instagram、YouTube、Faceboo
k、TikTokなどとします。
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コード ケース数 %
1 意識してフォロー、閲覧している 103 4.92
2 おすすめに流れてきたら閲覧する 245 11.71
3 選挙の時のみ閲覧する 502 24.00
4 全く閲覧しない 1138 54.40
5 答えたくない・分からない 97 4.64
6 その他 7 0.33

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

E23Q04B 政治家SNS（その他）
コード ケース数 %

記述 7

Q5

E23Q05 選挙カー
コード ケース数 %

1 選挙カーの使用は止めるべきである 811 38.77
2 場所や時間帯など、制限を設けた上で使用を続けるべきである 958 45.79
3 今まで通り使用を続けるべきである 174 8.32
4 答えたくない・分からない 149 7.12

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q6

E23Q06 選挙割
コード ケース数 %

1 賛成 908 43.40
2 反対 247 11.81
3 どちらとも言えない 814 38.91
4 答えたくない・分からない 123 5.88

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q7

E23Q07 政治会話
コード ケース数 %

1 よくある（週に2回以上） 151 7.22
2 たまにある（週に1回程度） 433 20.70
3 あまりない（月に1回程度） 905 43.26
4 全くない 528 25.24
5 答えたくない・分からない 75 3.59

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q8

E23Q08 都知事評価
コード ケース数 %

近年、街を走る選挙カーが騒音問題になりつつあります。一方で、選挙カーは必要であるという意見もありま
す。選挙カーの使用について、ご自身の考えを教えて下さい。

近年、投票済証を利用した「選挙割」を行っている店やサービスがあります。こうした「選挙割」に賛成ですか、
反対ですか。

友人や家族など、周りの人と政治に関する話をする機会はありますか。

現在の東京都知事の仕事ぶりについて、0（全くやっていない）から10（とてもよくやっている）とするとあな
たの評価は何点でしょうか。最も近い数字をお答え下さい。分からない場合は5を選択して下さい。
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0 全くやっていない 99 4.73
1 70 3.35
2 97 4.64
3 173 8.27
4 140 6.69
5 426 20.36
6 266 12.72
7 328 15.68
8 249 11.90
9 70 3.35

10 とてもよくやっている 60 2.87
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 114 5.45

計 2092 100.00

Q9

関心課題
コード ケース数 %
言及あり1、なし0
E23Q09A まちづくり・防災 813 38.86
E23Q09B 新型コロナウイルス対策 329 15.73
E23Q09C スポーツ・文化振興 159 7.60
E23Q09D 治安対策 595 28.44
E23Q09E 都の行財政改革 465 22.23
E23Q09F 景気・雇用対策 889 42.50
E23Q09G 医療・福祉 997 47.66
E23Q09H 行政のデジタル化 359 17.16
E23Q09I 男女共同参画 90 4.30
E23Q09J 教育・子育て支援 665 31.79
E23Q09K 答えたくない・分からない 100 4.78
E23Q09L その他（記入） 50 2.39

E23Q09L2 関心問題（その他）
コード ケース数 %

記述 44

Q10

E23Q10 政治における男女平等
コード ケース数 %

1 男性の方が優遇されている 695 33.22
2 どちらかと言えば男性の方が優遇されている 804 38.43
3 平等である 278 13.29
4 どちらかと言えば女性の方が優遇されている 114 5.45
5 女性の方が優遇されている 37 1.77
6 答えたくない・分からない 164 7.84

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q11

E23Q11 女性議員比率問題

東京都に関する問題で、あなたが最も関心があるものを3つお選び下さい。

現在、日本の政治分野における男女間の地位は平等だと思いますか。

2023年9月現在、都議会議員の約7割（現員118名中81名）が男性です。東京都は女性議員を増やす
ための施策を講じるべきだと思いますか。
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コード ケース数 %
1 直ちに講じるべき 399 19.07
2 どちらかと言えば講じるべき 686 32.79
3 どちらかと言えば講じなくて良い 246 11.76
4 講じなくて良い 352 16.83
5 どちらとも言えない 312 14.91
6 答えたくない・分からない 97 4.64

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q12

E23Q12 子育て支援金
コード ケース数 %

1 0円（不要） 181 8.65
2 2000円から3000円程度 44 2.10
3 5000円程度 193 9.23
4 1万円程度 503 24.04
5 2万円から3万円程度 484 23.14
6 5万円以上 226 10.80
7 分からない・子育ての経験がない 461 22.04

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q13

E23Q13X ランダマイズ
コード ケース数 %

0 コントロールグループ 1058 50.57

1 トリートメントグループ 1034 49.43

計 2092 100.00

Q13T

E23Q13TA

コード ケース数 %
0 不満・反対 58 5.61
1 28 2.71
2 42 4.06
3 64 6.19
4 51 4.93
5 239 23.11
6 123 11.90
7 106 10.25
8 113 10.93
9 29 2.80

10 満足・賛成 118 11.41
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 63 6.09

計 1034 100.00

E23Q13TB 東京都受動喫煙防止条　例（原則屋内禁煙）
コード ケース数 %

一般的に子育て支援金は子ども1人につき1ヶ月あたりいくらが適切だと考えますか。

Q13はランダムに2グループに分けて質問している。

以下の東京都の政策についてあなたの評価を教えて下さい。0は不満や反対、10は満足や賛成を意味しま
す。知らない・分からない場合は5を選択して下さい。
東京都シルバーパス（70歳以上の都内バス都営交通チケット）*住⺠税非課税の方は年1000円、その他
の方は年約2万円
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0 不満・反対 60 5.80
1 13 1.26
2 28 2.71
3 54 5.22
4 43 4.16
5 173 16.73
6 78 7.54
7 90 8.70
8 121 11.70
9 56 5.42

10 満足・賛成 256 24.76
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 62 6.00

計 1034 100.00

E23Q13TC 防災ブック「東京防災」（画像あり）
コード ケース数 %

0 不満・反対 22 2.13
1 13 1.26
2 22 2.13
3 33 3.19
4 49 4.74
5 268 25.92
6 141 13.64
7 146 14.12
8 127 12.28
9 51 4.93

10 満足・賛成 100 9.67
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 62 6.00

計 1034 100.00

E23Q13TD 防災ブック「東京くらし防災」（画像あり）
コード ケース数 %

0 不満・反対 28 2.71
1 12 1.16
2 18 1.74
3 41 3.97
4 59 5.71
5 298 28.82
6 127 12.28
7 131 12.67
8 121 11.70
9 38 3.68

10 満足・賛成 89 8.61
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 72 6.96

計 1034 100.00

E23Q13TE 東京都の新型コロナウイルス対策
コード ケース数 %

0 不満・反対 47 4.55
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1 23 2.22
2 37 3.58
3 58 5.61
4 91 8.80
5 244 23.60
6 153 14.80
7 148 14.31
8 90 8.70
9 30 2.90

10 満足・賛成 53 5.13
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 60 5.80

計 1034 100.00

E23Q13TF 東京2020オリンピック・パラリンピック
コード ケース数 %

0 不満・反対 178 17.21
1 56 5.42
2 71 6.87
3 80 7.74
4 95 9.19
5 205 19.83
6 91 8.80
7 82 7.93
8 51 4.93
9 23 2.22

10 満足・賛成 41 3.97
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 61 5.90

計 1034 100.00

E23Q13TG ESAT-J（中学校英語・都立高校入試英語スピーキングテスト）
コード ケース数 %

0 不満・反対 55 5.32
1 14 1.35
2 33 3.19
3 71 6.87
4 92 8.90
5 412 39.85
6 105 10.15
7 71 6.87
8 37 3.58
9 19 1.84

10 満足・賛成 37 3.58
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 88 8.51

計 1034 100.00

E23Q13TH 東京都パートナーシップ宣誓制度
コード ケース数 %

0 不満・反対 55 5.32
1 18 1.74
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2 28 2.71
3 46 4.45
4 82 7.93
5 417 40.33
6 107 10.35
7 76 7.35
8 45 4.35
9 26 2.51

10 満足・賛成 41 3.97
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 93 8.99

計 1034 100.00

E23Q13TI 新築住宅における太陽光パネル設置義務化
コード ケース数 %

0 不満・反対 152 14.70
1 39 3.77
2 40 3.87
3 84 8.12
4 93 8.99
5 265 25.63
6 95 9.19
7 87 8.41
8 54 5.22
9 13 1.26

10 満足・賛成 39 3.77
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 73 7.06

計 1034 100.00

E23Q13TJ 神宮外苑再開発事業に対する東京都の施行認可
コード ケース数 %

0 不満・反対 212 20.50
1 51 4.93
2 45 4.35
3 76 7.35
4 104 10.06
5 294 28.43
6 60 5.80
7 55 5.32
8 29 2.80
9 5 0.48

10 満足・賛成 32 3.09
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 71 6.87

計 1034 100.00

E23Q13TK 018サポート（18歳以下1人当たり月額5000円支給）*所得制限なし
コード ケース数 %

0 不満・反対 111 10.74
1 27 2.61
2 51 4.93
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3 58 5.61
4 90 8.70
5 259 25.05
6 91 8.80
7 91 8.80
8 63 6.09
9 24 2.32

10 満足・賛成 96 9.28
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 73 7.06

計 1034 100.00

E23Q13TL 2歳までの第2子保育料無償化*所得制限なし
コード ケース数 %

0 不満・反対 80 7.74
1 17 1.64
2 22 2.13
3 40 3.87
4 52 5.03
5 239 23.11
6 114 11.03
7 112 10.83
8 107 10.35
9 42 4.06

10 満足・賛成 138 13.35
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 71 6.87

計 1034 100.00

Q13C

E23Q13CA 東京都シルバーパス（70歳以上の都内バス都営交通チケット）
コード ケース数 %

0 不満・反対 41 3.88
1 12 1.13
2 21 1.98
3 50 4.73
4 53 5.01
5 249 23.53
6 142 13.42
7 150 14.18
8 111 10.49
9 33 3.12

10 満足・賛成 133 12.57
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 63 5.95

計 1058 100.00

E23Q13CB 東京都受動喫煙防止条　例（原則屋内禁煙）
コード ケース数 %

0 不満・反対 51 4.82
1 14 1.32

以下の東京都の政策についてあなたの評価を教えて下さい。0は不満や反対、10は満足や賛成を意味しま
す。知らない・分からない場合は5を選択して下さい。
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2 20 1.89
3 62 5.86
4 47 4.44
5 185 17.49
6 95 8.98
7 109 10.30
8 122 11.53
9 66 6.24

10 満足・賛成 233 22.02
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 54 5.10

計 1058 100.00

E23Q13CC 防災ブック「東京防災」
コード ケース数 %

0 不満・反対 10 0.95
1 8 0.76
2 15 1.42
3 28 2.65
4 53 5.01
5 309 29.21
6 162 15.31
7 155 14.65
8 115 10.87
9 46 4.35

10 満足・賛成 96 9.07
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 61 5.77

計 1058 100.00

E23Q13CD 防災ブック「東京くらし防災」
コード ケース数 %

0 不満・反対 11 1.04
1 5 0.47
2 19 1.80
3 32 3.02
4 51 4.82
5 320 30.25
6 153 14.46
7 155 14.65
8 114 10.78
9 43 4.06

10 満足・賛成 93 8.79
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 62 5.86

計 1058 100.00

E23Q13CE 東京都の新型コロナウイルス対策
コード ケース数 %

0 不満・反対 39 3.69
1 14 1.32
2 33 3.12
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3 68 6.43
4 100 9.45
5 267 25.24
6 148 13.99
7 160 15.12
8 86 8.13
9 33 3.12

10 満足・賛成 53 5.01
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 57 5.39

計 1058 100.00

E23Q13CF 東京2020オリンピック・パラリンピック
コード ケース数 %

0 不満・反対 161 15.22
1 42 3.97
2 68 6.43
3 97 9.17
4 100 9.45
5 224 21.17
6 102 9.64
7 95 8.98
8 56 5.29
9 19 1.80

10 満足・賛成 35 3.31
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 59 5.58

計 1058 100.00

E23Q13CG ESAT-J（中学校英語・都立高校入試英語スピーキングテスト）
コード ケース数 %

0 不満・反対 59 5.58
1 14 1.32
2 29 2.74
3 72 6.81
4 87 8.22
5 445 42.06
6 107 10.11
7 80 7.56
8 43 4.06
9 12 1.13

10 満足・賛成 22 2.08
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 88 8.32

計 1058 100.00

E23Q13CH 東京都パートナーシップ宣誓制度
コード ケース数 %

0 不満・反対 57 5.39
1 14 1.32
2 35 3.31
3 48 4.54
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4 92 8.70
5 454 42.91
6 97 9.17
7 76 7.18
8 49 4.63
9 22 2.08

10 満足・賛成 26 2.46
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 88 8.32

計 1058 100.00

E23Q13CI 新築住宅における太陽光パネル設置義務化
コード ケース数 %

0 不満・反対 150 14.18
1 36 3.40
2 59 5.58
3 78 7.37
4 92 8.70
5 284 26.84
6 91 8.60
7 99 9.36
8 49 4.63
9 19 1.80

10 満足・賛成 30 2.84
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 71 6.71

計 1058 100.00

E23Q13CJ 神宮外苑再開発事業に対する東京都の施行認可
コード ケース数 %

0 不満・反対 183 17.30
1 44 4.16
2 64 6.05
3 86 8.13
4 89 8.41
5 320 30.25
6 80 7.56
7 59 5.58
8 26 2.46
9 7 0.66

10 満足・賛成 17 1.61
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 83 7.84

計 1058 100.00

E23Q13CK 018サポート（18歳以下1人当たり月額5000円支給）
コード ケース数 %

0 不満・反対 99 9.36
1 24 2.27
2 33 3.12
3 52 4.91
4 74 6.99
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5 329 31.10
6 115 10.87
7 98 9.26
8 70 6.62
9 21 1.98

10 満足・賛成 62 5.86
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 81 7.66

計 1058 100.00

E23Q13CL 2歳までの第2子保育料無償化
コード ケース数 %

0 不満・反対 68 6.43
1 10 0.95
2 21 1.98
3 32 3.02
4 44 4.16
5 272 25.71
6 146 13.80
7 129 12.19
8 93 8.79
9 34 3.21

10 満足・賛成 130 12.29
11 答えたくない 0 0.00
NA 無回答 79 7.47

計 1058 100.00

Q14

E23Q14A FINAL FANTASY XIV FAN FESTIVAL 2024 in TOKYO
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 44 2.10
2 存在は知っているが、内容は知らない 184 8.80
3 存在も内容も知らない 1847 88.29

NA 無回答 17 0.81

計 2092 100.00

E23Q14B 2024年フォーミュラE
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 105 5.02
2 存在は知っているが、内容は知らない 231 11.04
3 存在も内容も知らない 1731 82.74

NA 無回答 25 1.20

計 2092 100.00

E23Q14C SusHi Tech Tokyo 2024
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 37 1.77
2 存在は知っているが、内容は知らない 135 6.45
3 存在も内容も知らない 1892 90.44

NA 無回答 28 1.34

計 2092 100.00

以下の東京都で開催されるイベントの存在を知っていますか。
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E23Q14D シーグラフアジア2024（SIGGRAPH Asia 2024）
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 26 1.24
2 存在は知っているが、内容は知らない 97 4.64
3 存在も内容も知らない 1948 93.12

NA 無回答 21 1.00

計 2092 100.00

E23Q14E 東京2025世界陸上
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 386 18.45
2 存在は知っているが、内容は知らない 604 28.87
3 存在も内容も知らない 1086 51.91

NA 無回答 16 0.76

計 2092 100.00

E23Q14F 東京2025デフリンピック
コード ケース数 %

1 存在も内容も知っている 125 5.98
2 存在は知っているが、内容は知らない 327 15.63
3 存在も内容も知らない 1618 77.34

NA 無回答 22 1.05

計 2092 100.00

Q15

E23Q15 結婚価値観
コード ケース数 %

1 必ずした方が良い 112 5.35
2 できればした方が良い 830 39.67
3 無理してしなくても良い 829 39.63
4 しなくても良い 227 10.85
5 答えたくない・分からない 94 4.49

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q16

E23Q16 子育て人数
コード ケース数 %

1 0人 246 11.76
2 1人 255 12.19
3 2人 975 46.61
4 3人 338 16.16
5 4人 29 1.39
6 5人以上 14 0.67
7 答えたくない・分からない 235 11.23

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q17

E23Q17A 現在お住まいの自治体
コード ケース数 %

結婚に対する考えをお聞かせ下さい。

ご自分を親の立場とし、育てたいと思う子どもの数を教えて下さい。現状の子育てに満足の方はその人数を
教えて下さい。

現在お住まいの地域に今後も住み続けたいと思いますか。現実的かどうかは別として、理想をお答え下さい
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 2023年有権者調査

1 千代田区 11 0.53
2 中央区 26 1.24
3 港区 39 1.86
4 新宿区 51 2.44
5 文京区 37 1.77
6 台東区 32 1.53
7 墨田区 42 2.01
8 江東区 78 3.73
9 品川区 65 3.11

10 目黒区 40 1.91
11 大田区 107 5.11
12 世田谷区 141 6.74
13 渋谷区 34 1.63
14 中野区 51 2.44
15 杉並区 92 4.40
16 豊島区 45 2.15
17 北区 53 2.53
18 荒川区 29 1.39
19 板橋区 91 4.35
20 練馬区 111 5.31
21 足立区 103 4.92
22 葛飾区 66 3.15
23 江戸川区 105 5.02
24 八王子市 83 3.97
25 立川市 28 1.34
26 武蔵野市 23 1.10
27 三鷹市 28 1.34
28 青梅市 20 0.96
29 府中市 39 1.86
30 昭島市 15 0.72
31 町田市 65 3.11
32 小金井市 18 0.86
33 小平市 30 1.43
34 日野市 28 1.34
35 西東京市 29 1.39
36 福生市 9 0.43
37 羽村市 13 0.62
38 あきる野市 8 0.38
39 瑞穂町 1 0.05
40 日の出町 3 0.14
41 檜原村 0 0.00
42 奥多摩町 0 0.00
43 多摩市 20 0.96
44 稲城市 17 0.81
45 東村山市 29 1.39
46 東大和市 11 0.53
47 武蔵村山市 9 0.43
48 国分寺市 27 1.29
49 国立市 4 0.19
50 調布市 38 1.82
51 狛江市 12 0.57
52 清瀬市 9 0.43
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53 東久留米市 19 0.91
54 大島町 0 0.00
55 利島村 0 0.00
56 新島村 0 0.00
57 神津島村 1 0.05
58 三宅村 1 0.05
59 御蔵島村 0 0.00
60 八丈町 1 0.05
61 青ヶ島村 0 0.00
62 小笠原村 0 0.00
63 国内の東京都外 3 0.14
64 国外 2 0.10
NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

E23Q17B1 住み続けたい（都内在住者）
コード ケース数 %

1 これからも住み続けたい 1372 65.58
2 将来的には都内の別の自治体に住みたい 315 15.06
3 将来的には都外（国内）に住みたい 259 12.38
4 将来的には国外に住みたい 63 3.01
5 その他 78 3.73

IA 非該当 5 0.24

計 2092 100.00

E23Q17B2 住み続けたい（国内の東京都外在住者）
コード ケース数 %

1 これからも現在の地域に住み続けたい 0 0.00
2 将来的には東京都内に住みたい 0 0.00
3 将来的には国内の東京都以外の別の自治体に住みたい 3 0.14
4 将来的には国外に住みたい 0 0.00
5 その他 0 0.00

NA 非該当 2089 99.86

計 2092 100.00

E23Q17B3 住み続けたい（国外在住者）
コード ケース数 %

1 これからも現在の地域に住み続けたい 0 0.00
2 将来的には東京都内に住みたい 0 0.00
3 将来的には国内の東京都以外の自治体に住みたい 0 0.00
4 将来的には国外の別の国に住みたい 2 0.10
5 その他 0 0.00

NA 非該当 2090 99.90

計 2092 100.00

Q18

E23Q18A 選挙区自治体

2年前の2021年7月4日における東京都議会議員選挙で、どなたに投票しましたか。
・大田区にお住まいの方:2023年6月の都議補選ではなく、2021年7月の都議選でお答え下さい。
・当時東京都外に住んでいた方や住⺠票登録期間・年齢等で選挙権がなかった方は自治体プルダウンより
「選挙権がなかった」をお選び下さい。
・おぼえていないもしくは答えたくない方は、自治体を選択後、候補者プルダウンより「おぼえていない」「答え
たくない」をお選び下さい。
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コード ケース数 %
1 千代田区 12 0.57
2 中央区 27 1.29
3 港区 37 1.77
4 新宿区 49 2.34
5 文京区 34 1.63
6 台東区 36 1.72
7 墨田区 45 2.15
8 江東区 78 3.73
9 品川区 64 3.06

10 目黒区 41 1.96
11 大田区 105 5.02
12 世田谷区 129 6.17
13 渋谷区 34 1.63
14 中野区 46 2.20
15 杉並区 91 4.35
16 豊島区 41 1.96
17 北区 49 2.34
18 荒川区 28 1.34
19 板橋区 84 4.02
20 練馬区 103 4.92
21 足立区 98 4.68
22 葛飾区 63 3.01
23 江戸川区 92 4.40
24 八王子市 80 3.82
25 立川市 24 1.15
26 武蔵野市 22 1.05
27 三鷹市 29 1.39
28 青梅市 18 0.86
29 府中市 39 1.86
30 昭島市 14 0.67
31 町田市 63 3.01
32 小金井市 18 0.86
33 小平市 29 1.39
34 日野市 26 1.24
35 西東京市 33 1.58
36 福生市 9 0.43
37 羽村市 11 0.53
38 あきる野市 7 0.33
39 瑞穂町 1 0.05
40 日の出町 3 0.14
41 檜原村 0 0.00
42 奥多摩町 0 0.00
43 多摩市 19 0.91
44 稲城市 17 0.81
45 東村山市 26 1.24
46 東大和市 10 0.48
47 武蔵村山市 8 0.38
48 国分寺市 24 1.15
49 国立市 5 0.24
50 調布市 35 1.67
51 狛江市 12 0.57

- 16 -



 2023年有権者調査

52 清瀬市 9 0.43
53 東久留米市 17 0.81
54 大島町 0 0.00
55 利島村 0 0.00
56 新島村 0 0.00
57 神津島村 1 0.05
58 三宅村 1 0.05
59 御蔵島村 0 0.00
60 八丈町 1 0.05
61 青ヶ島村 0 0.00
62 小笠原村 0 0.00
63 選挙権がなかった 95 4.54
NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

E23Q18B 候補者
コード ケース数 %

1 候補者選択 721 34.46
2 投票していない 343 16.40
3 おぼえていない 609 29.11
4 答えたくない 324 15.49
5 選挙権がなかった 95 4.54

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

E23Q18C 候補者名
コード ケース数 %

選択 （非公開） 721 34.46
IA 非該当 1371 65.54

計 2092 100.00

Q19

E23Q19

コード ケース数 %
記述 1139 54.45
NA 無回答 953 45.55

計 2092 100.00

Q20

E23GENDER 性別
コード ケース数 %

1 男性 1285 61.42
2 女性 764 36.52
3 上記2つ以外 2 0.10
4 答えたくない 41 1.96

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q21

E23AGE 年齢
コード ケース数 %

性別をお教えください。

東京都政に携わる政治家(都議会議員、知事など)に対してメッセージがありましたらご自由にご記入下さい。
内容はまとめて都議会議員に伝えます。

あなたの年齢を半角数字で入力してください。
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実数記入 2092 100.00
NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q22

E23Q22 生活水準
コード ケース数 %

1 上の上 9 0.43
2 上の下 77 3.68
3 中の上 527 25.19
4 中の中 617 29.49
5 中の下 428 20.46
6 下の上 193 9.23
7 下の下 120 5.74
8 答えたくない・分からない 121 5.78

NA 無回答 0 0.00

計 2092 100.00

Q23

E23JOB 職業
コード ケース数 %

1 公務員 74 3.54
2 会社経営者・役職者 88 4.21
3 会社員 837 40.01
4 自営業 114 5.45
5 自由業 73 3.49
6 農林漁業従事者 1 0.05
7 学校教員 19 0.91
8 医療関係 42 2.01
9 福祉・保育関係 27 1.29

10 専門職（弁護士、公認会計士、税理士等） 16 0.76
11 上記以外の団体職員、役員 14 0.67
12 派遣、パート、アルバイト 236 11.28
13 主婦・主夫 194 9.27
14 学生 20 0.96
15 無職（求職中） 32 1.53
16 無職（求職中ではない） 247 11.81
17 その他 28 1.34
18 答えたくない 22 1.05
NA 無回答 8 0.38

計 2092 100.00

Q24

E23EDU 最終学歴
コード ケース数 %

1 小学校・中学校 20 0.96
2 高校 382 18.26
3 短大・高等専門学校・専門学校 377 18.02
4 大学 1120 53.54
5 大学院 143 6.84
6 答えたくない・分からない 50 2.39

NA 無回答 0 0.00

あなたの生活水準は次の中でどこに入ると思いますか。世帯でお考え下さい。

あなたの主な職業について最もあてはまるものを下記より1つ選択して下さい。

あなたの最終学歴（または現在、在籍している学校の種類）を選択して下さい。
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計 2092 100.00

Q25

家族
コード ケース数 %
言及あり1、なし0
E23Q25A 配偶者 1220 58.32
E23Q25B 子ども 710 33.94
E23Q25C 親 292 13.96
E23Q25D その他の同居人がいる 37 1.77
E23Q25E 同居する家族はいない 525 25.10
E23Q25F 答えたくない 64 3.06

NA 無回答 0 0.00

あなたと同居するご家族についてあてはまるものを全て選択して下さい。
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